

## ВИСНОВКИ ТА РЕКОМЕНДАЦІЇ

№ 14

«14» лютого 2017 року

м. Кривий Ріг

### **«Про розгляд проектів рішень пленарного засідання ІХ сесії Довгинцівської районної в місті ради VII скликання»**

Постійна комісія Довгинцівської районної в місті Кривий Ріг ради (далі по тексту - Рада) з питань регламенту, законності, правопорядку, депутатської діяльності та етики (далі по тексту – комісія), згідно з розпорядженням голови Ради від 23.01.2017 року за № 13-р, заслухавши та обговоривши на своєму засіданні проекти рішень ради згідно порядку денного пленарного засідання сесії, яка призначена на 10 год. 00 хв. 17.02.2017 року,-

Встановила:

До порядку денного пленарного засідання ІХ сесії Ради включено такі проекти рішень:

1. «Про внесення змін до рішення районної в місті ради від 28.12.2015 № 5 «Про створення виконавчого комітету Довгинцівської районної в місті ради та затвердження його складу»;
2. «Про зняття з контролю рішень районної в місті ради»;
3. «Про затвердження звіту про виконання районного у місті бюджету за 2016 рік»;
4. «Про внесення змін до рішення районної в місті ради від 23.12.2016 № 83 «Про районний у місті бюджет на 2017 рік»;
5. «Про визначення видів безоплатних суспільно-корисних робіт та об'єктів, на яких відбуваються громадські роботи»;
6. «Про затвердження списку присяжних Довгинцівського районного суду м. Кривого Рогу Дніпропетровської області»;
7. «Про надання дозволу на створення органів самоорганізації населення на території району»;
8. «Про внесення змін до рішення районної в місті ради від 10.06.2016 № 49 «Про затвердження положень про структурні підрозділи виконкому районної в місті ради».

Комісія дійшла висновку, що проекти рішень, а саме: «Про внесення змін до рішення районної в місті ради від 28.12.2015 № 5 «Про створення виконавчого комітету Довгинцівської районної в місті ради та затвердження його складу»; «Про зняття з контролю рішень районної в місті ради»; «Про затвердження звіту про виконання районного у місті бюджету за 2016 рік»; «Про внесення змін до рішення районної в місті ради від 23.12.2016 № 83 «Про районний у місті бюджет на 2017 рік»; «Про визначення видів безоплатних суспільно-корисних робіт та об'єктів, на яких відбуваються громадські роботи»; «Про надання дозволу на створення органів самоорганізації населення на території району»; «Про внесення змін до рішення районної в місті ради від 10.06.2016 № 49 «Про затвердження положень про структурні підрозділи виконкому районної в місті ради». - відповідають компетенції Ради, регламенту Ради, чинному законодавству України та необхідні для розвитку й функціонування Довгинцівського району у поточному році.

На підставі вищезазначеного, постійна комісія надає рекомендації:

- Прийняти на сесії проекти зазначених рішень порядку денного пленарного засідання ІХ сесії Ради за основу рішень Ради.

Проект рішення «Про затвердження списку присяжних Довгинцівського районного суду м. Кривого Рогу Дніпропетровської області» викликав питання, щодо доцільності включення певних осіб до списку.

На засіданні комісії поступила пропозиція виключити зі списку присяжних особу під номером 8 додатку до проекту рішення, та внести іншу кандидатуру, яка б відповідала вимогам, що застосовуються до особи, яка здійснює обов'язки присяжного та рекомендує голові ради Ратінову І.Г. внести відповідні зміни до додатку до проекту рішення Про затвердження списку присяжних Довгинцівського районного суду м. Кривого Рогу Дніпропетровської області».

Постійна комісія Ради звертає увагу, що у відповідності до п.11 ст. 47 Закону України «Про місцеве самоврядування», рекомендації постійних комісій підлягають обов'язковому

розгляду органами та посадовими особам, яким вони адресовані. Про результати розгляду і вжиті заходи повинно бути повідомлено комісію у встановлений нею строк.

Висновки і рекомендації підлягають офіційному оприлюдненню шляхом опублікування на офіційному веб-сайті Довгинцівської районної у місті Кривий Ріг ради.

Голова комісії

A handwritten signature in blue ink, consisting of a series of overlapping loops and a long horizontal stroke extending to the right.

Д.В. Неділько.

Секретар комісії

М.Ю. Семенчук.